
    

TRABALHO DE VERIFICAÇÃO 

04/03/2021 – 1° Ano Educação Infantil 
Ensino Fundamental I e II 

 

PORTUGUÊS 
 

1) Em qual alternativas temos apenas vogais: 

 

a) A – B – C – E  - F 

b) A -  E  -  I  - U – Z 

c) A  -  E – I  - O – U 

d) E- A – O  -  F – G 

e) E – I – R -  S - T 

 

2) Complete a sequência do alfabeto: 

 

A B C D E       G H I J K         M N O        Q R         T U W          Y     

 
 

a) A – E -  L -  P  - R  - Z 

b) F – L  -  P  - Q – S -  Z 

c) F – L  - R – X – Y – Z 

d) A – B -  C  - D – E  - Z 

e) F – L – P – S – X  - Z 

 

3) Observe as imagens e assinale a alternativa com as iniciais de cada uma: 

  

 

a) E – A – I  - U  - O 

b) I  - A  - E  - U  - O 

c) A – E – I – O  - U  

d) E  - O – I  - A -  U 

e) E-  A  -  I  - U  -  U 

 



 

4) Essa é a MÔNICA. Qual o total de letras do seu nome e quantas são vogais? 

 

a) 5 letras e 2 vogais 

b) 6 letras e 2 vogais 

c) 6 letras e 3 vogais 

d) 6 letras e 6 vogais 

e) 7 letras e 3 vogais 

 

5) Qual a letra inicial e a letra do final do nome desse personagem: 

 

 

 

 

 

 

a) Inicial C – final E 

b) Inicial S – final A 

c) Inicial C -  final I 

d) Inicial C – final A 

e) Inicial S – final A 

 

 

 

 

 

 



6) Assinale a alternativa onde os encontros vocálicos estão na sequência das figuras: 

 

                                                 

 

a) AU – UI – OU 

b) AU – OI -  AI 

c) AI – OU – UI 

d) AU – AI – OI 

e) UI –  AI -  AU 

 

7) Em qual das palavras abaixo encontramos encontro vocálico: 

 

    CARRO  -  PEIXE  - TOURO -  SAPATO  -  CAULE -  SUCESSO 

 

a) PEIXE -  SAPATO  -  CAULE 

b) CARRO – PEIXE – TOURO 

c) PEIXE – TOURO – SUCESSO 

d) PEIXE – TOURO – CAULE 

e) CARRO – SAPATO – SUCESSO 

 

8) O nosso alfabeto possui 26 letras indique a 1ª, a 10ª e a última. 

 

a) A – I -  Z 

b) A – J – Y 

c) A  - J -  Z 

d) A – K – Z 

e) A – L – M 

 

 

 



 

9) Da lista quais palavras iniciam com vogais: 

 

 

              CASA – AVIÃO – BOLA – DEDO – URSO - ILHA 

 

 

a) CASA- AVIÃO – ILHA 

b) AVIÃO – DEDO – URSO 

c) AVIÃO – BOLA – ILHA 

d) CASA – BOLA – DEDO 

e) AVIÃO – URSO – ILHA 

 

10)  Ache a única palavra que inicia com consoante e possui um encontro vocálico: 

 

IGLU – SACOLA – NOVO – NAVIO – GORILA - ÍNDIO 

 

a) NAVIO 

b) ÍNDIO 

c) IGLU 

d) SACOLA 

e) GORILA 

 

MATEMÁTICA 
 

11)  Observe e assinale a alternativa com a sequência correta de 1 a 10. 

 

a) 0 – 1- 2- 3 – 5 – 6 - 4 – 7 – 8 – 9 

b) 1 – 3 – 2 – 4 – 5 – 6 – 8 – 9  - 10 

c) 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 6 – 7 – 8 – 9 – 10 

d) 0 – 2 – 4 – 6 – 8 – 10 

e) 1 – 2 – 4 – 5 – 6 – 7 – 8 – 9 – 10 

 

 

 

 



12)  De acordo com as figuras, quais as quantidades em cada um dos conjuntos: 

 

                            
 

a) 9 – 9 – 3 – 1 

b) 8 – 10 – 3 – 1 

c) 9 – 10 – 4 – 2 

d) 9 – 8 – 3 – 1 

e) 9 – 10 - 3 – 1 

 

13)  Em qual dos conjuntos abaixo temos 6 unidades? 

1.       2.         3.  

a)  1 Caracóis  

b)  2 Borboletas 

c)  3 Borboletas 

d)  3 Joaninhas 

e)  1 Joaninhas 

 

14)  Quais numerais completam a sequência: 

 

 

a) 1 -2 – 3 – 4 – 5 

b) 2 – 4 – 5 - 6 – 8 – 9 

c) 1 – 3 – 7 – 10 

d) 2 – 4 – 6 – 8 – 10 

e) 2 – 4 – 5 – 6 – 7 – 8  



15)  Escolha a alternativa contêm os números que vem antes: 

 

 

a) 8 – 1 – 6 – 5 

b) 7 – 10 – 5 – 4 

c) 7 – 0 - 4 – 5 

d) 7 – 0 – 5 – 3 

e) 7 – 0 – 5 – 4 

 

16)  Escolha a alternativa contêm os números que vem depois: 

  

a) 4 – 6 – 3 – 4 – 8 – 1 

b) 5 – 7 – 3 – 4 – 9 – 1 

c) 3 – 5 – 1 – 2 – 7 – 10 

d) 5 – 7 – 2 – 4 – 9 – 1 

e) 5 – 7 – 3 – 4 – 8 – 1 

 

 

 

 

 

 

 

 



17)  Assinale a alternativa correta com a ordem crescente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) 0 – 9 – 8 – 7 – 6 – 5 – 4 – 3 – 2 – 1 

b) 1 – 3 – 5 – 7 – 9 – 2 – 4 – 6 – 8 – 0  

c) 0 – 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 7 – 8 – 9 –  

d) 0 – 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 6 – 7 – 8 – 9 

e) 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 6 – 7 – 8 -  9 - 0  

 

18)  Assinale a alternativa correta com a ordem decrescente. 

 

 

 

 

 

 

 

a) 9 – 8 – 7 – 6 – 5 – 4 – 3 – 2 – 1 - 0 

b) 1 – 3 – 5 – 7 – 9 – 2 – 4 – 6 – 8 – 0  

c) 0 – 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 7 – 8 – 9 –  

d) 0 – 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 6 – 7 – 8 – 9 

e) 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 6 – 7 – 8 -  9 - 0  

 

19)  Uma dezena é igual a quantas unidades? 

 

a) 1 unidade 

b) 5 unidades 

c) 12 unidades 

d) 3 unidades 

e) 10 unidades 

 



20)  Observe bem as representações no material dourado e indique em qual está representado 

1 (uma) dezena: 

 

1.  2.   3.  4.  5.  

 

a) 2 

b) 3 

c) 1 

d) 4 

e) 5 

 


